

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ЯК ФАКТОР ВДОСКОНАЛЕННЯ СТРУКТУРИ ЖИТЛОВОГО СЕРЕДОВИЩА МІСТ

Топал С.С., ст.викладач; Попова К.Е., Малюта В.С., студенти
(*кафедра міського будівництва та господарства*)

Енергоефективне місто - місто, що успішно вирішує питання створення максимальних зручностей населенню в задоволенні його соціально культурних і побутових потреб при раціональному використанні міських земель як одного з основних чинників енергоефективної політики нашої держави. Місто створене людьми для людей. Функціональне насичення міської забудови, якість і кількість послуг, що надаються, комфортність і безпека середовища проживання, витрати нашого часу на пересування - важливі показники, що впливають на затребуваність і успішність того чи іншого міста. При організації зони житлової забудови враховуються фактори організації функціональних процесів в житловому середовищі (побутові процеси, відпочинок, обслуговування, господарські функції); забезпечення зручної транспортної та пішохідної доступності громадських центрів, територій відпочинку, зупинок громадського транспорту; створення середовища, сприятливого по санітарно-гігієнічним показникам; створення безпечного, естетично повноцінного середовища. Ці цілі реалізуються у формуванні енергоефективних житлових комплексів різного територіального рівня. Житлове середовище вивчають та оцінюють за допомогою кількісних та якісних показників з метою проведення комплексної оцінки енергоефективності міського будівництва. Якісні показники - здатність середовища задовольняти об'єктивні потреби та вимоги жителів міста в відповідності з загальноприйнятими в даний момент нормами та стандартами життєдіяльності; кількісні-оцінювання через встановлення кількісного значення якісних показників середовища, здатного забезпечити порівняння з встановленими критеріями .

Література

1.Плешкановська А.М. Функціонально-планувальна оптимізація використання міських територій / А.М.Плешкановська; Інститут Урбаністики.-К.:Ін-т Урбаністики,2005.-190 с.

2.Нефёдов В.А. Качество городской среды как интегрирующий фактор архитектуры, градостроительства и дизайна: Региональная архитектура и строительство. ПГУАС (Пенза).-2012.-№1.-С.165-169.